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 Acțiunile Marie Skłodowska-Curie: noi cereri de propuneri  
 

 Finanțator: Comisia Europeană  

 Solicitanți eligibili: Cercetători, universități 

 Obiectivul programului: Comisia Europeană a anunțat noi cereri de propuneri pentru a sprijini formarea, dezvoltarea competențelor și evoluția carierei 
cercetătorilor în cadrul acțiunilor Marie Skłodowska-Curie (MSCA), programul emblematic de finanțare al UE din cadrul programului Orizont Europa, dedicat 
învățământului doctoral și formării post-doctorale.  

 Activități eligibile: MSCA sprijină cercetători din întreaga lume, în toate etapele carierei lor și în toate disciplinele. Ele se adresează și instituțiilor, prin sprijinirea 
unor programe de doctorat și postdoctorale excelente, precum și a unor proiecte colaborative excelente de cercetare și inovare, prin sporirea atractivității și a 
vizibilității instituțiilor la nivel mondial și prin încurajarea cooperării dincolo de mediul academic, inclusiv cu marile companii și cu IMM-urile. Cele cinci acțiuni 
principale ale programului de lucru: Rețelele doctorale, Bursele de studii postdoctorale, Schimburile de personal, MSCA COFUND care cofinanțează programe noi sau 
existente de doctorat și de burse de studii postdoctorale, MSCA și cetățenii care aduce cercetarea mai aproape de elevi și studenți, de familii și de publicul larg, în 
principal prin intermediul inițiativelor Noaptea Cercetătorilor Europeni și Cercetătorii în școli. 

 Valoarea grantului: Buget total de 856 de milioane EUR în 2023 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: Variabil în funcție de acțiune 

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/30205/actiunile-marie-sklodowska-curie-1-75-miliarde-euro-in-noi-cereri-de-propuneri-pentru-
cercetatori-si-institutii 
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Program Cultură – DPRP 
 
 Finanțator: Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 Solicitanți eligibili: Agenții, asociații și organizații, fundații, organizație non-guvernamentală din țară și din afara frontierelor României, organizații 
internaționale, organizații non-guvernamentale, persoană fizică 

 Obiectivul programului: Sprijinirea activităţii românilor de pretutindeni şi a organizaţiilor reprezentative ale acestora. 

 Activități eligibile: Păstrarea, dezvoltarea şi afirmarea identităţii etnice, culturale, religioase şi lingvistice a românilor din vecinătate şi din diaspora, 
precum şi întărirea legăturilor dintre România şi comunităţile româneşti din afara graniţelor ţării. 

 Valoarea grantului: maxim 500.000 lei pe proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 5% 

 Termen limită: Perioadă continuă de depunere. 

 Informații suplimentare:  https://oportunitati-ue.gov.ro/program/program-cultura-dprp/ 
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Proiecte Comune Multilaterale de Cercetare 
 
 Finanțator: Programul de Cooperare Elveția-România 

 Solicitanții eligibili: Consorții de cercetători din Bulgaria, Croația, Ungaria, Polonia și România. Fiecare proiect trebuie să cuprindă cel puțin trei 
solicitanți eligibili: un solicitant din România, unul din Elveția și cel puțin un solicitant din cel puțin o altă țară participantă (Bulgaria, Croația, Ungaria 
sau Polonia). 

 Obiectivul programului: Promovarea excelenței științifice în țările participante din UE-13 și creșterea competitivității în cadrul Spațiului European de 
Cercetare 

 Activități eligibile: Apelul este deschis tuturor domeniilor de cercetare, permițând atât cercetarea fundamentală, cât și cercetarea fundamentală 
inspirată de utilizare. 

 Valoarea grantului: maxim 350.000 CHF per țară 

 Contribuția beneficiarului: 15% 

 Termen limită: 1 iulie 2024 

 Informații suplimentare:  https://uefiscdi.gov.ro/news-lansare-apel-second-swiss-contribution-program-cercetare_1 
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Digitalizarea sectorului culturii scrise  
 
 Finanțator: Autoritatea de Management pentru Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027 

 Solicitanții eligibili: Microîntreprinderile și firmele mici și mijlocii (IMM)  

 Obiectivul programului: Editurile din România pot obține granturi IMM de câte 10.000-50.000 EUR pentru proiecte de dezvoltare a cărților 
electronice, în format scris sau audio, precum și de realizare a unor vloguri de promovare a cititului. 

 Activități eligibile: În cadrul acestei Măsuri se vor realiza, spre exemplu, activități de tipul: dezvoltării, printr-o schemă de ajutor de minimis, a 
capacității operatorilor din sector de realizare a cărților în format electronic (e-book, audiobook etc), cu precădere pentru volume ale autorilor de 
limbă română, realizării unui catalog online pentru operele literare românești pentru promovarea lecturii în rândul tinerei generații etc. 

 Valoarea grantului:  10.000-50.000 EUR pe proiect 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: în perioada 30.05.2024, ora 12.00 – 30.07.2024, ora 23.59.59 

 Informații suplimentare:  https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/granturi-imm-euro-edituri-ebook-audiobook-perioada-inscrieri-ghid-
finantare.htm 
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Cooperare bilaterală pentru dezvoltarea artei contemporane 
 
 Finanțator: Fondul pentru Relații Bilaterale, finanțat prin Granturile SEE 2014 - 2021 

 Solicitanții eligibili: ONG-uri. Parteneriatul între o entitate din România și o entitate din statele donatoare este obligatoriu. 

 Obiectivul programului: Prin acest apel de inițiative bilaterale se urmărește sprijinirea artei contemporane prin consolidarea cooperării culturale și 
schimbul cultural între România și statele donatoare (Norvegia, Islanda și Liechtenstein). 

 Activități eligibile: Următoarele categorii/ tipuri de activități sunt considerate eligibile: - Inițiative de artă contemporană (exceptând domeniile video, 
film, televiziune și jocuri video) desfășurate la nivel local, regional, național și internațional (în statele donatoare), inclusiv abordări interdisciplinare; - 
Schimb de experiență, know-how și bune practici în sectoarele culturale și creative (exceptând video, film, televiziune și jocuri video) cu entități din 
Statele Donatoare; - Inițiative care vizează dezvoltarea sau îmbunătățirea abilităților și aptitudinilor artiștilor și profesioniștilor din domeniul culturii 
prin schimburi bilaterale; - Inițiative care vizează creșterea gradului de conștientizare cu privire la diversitatea culturală. Activitățile culturale eligibile: 
literatură, artele spectacolului (teatru, muzică, dans), arte vizuale (cu excepția domeniilor: video, film, televiziune și jocuri video). 

 Valoarea grantului:  între 75.000 euro și 125.000 euro per inițiativă 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 17 iulie 2024, ora 23:59 

 Informații suplimentare:  http://www.cultura.ro/lansare-apel-de-initiative-bilaterale-cooperare-bilaterala-pentru-dezvoltarea-artei-contemporane 

 


